je m'appelle bankole mubarak olawale. J'ai dix-huit ans, d'une fanily de quatre. dans ma famille. ma famille est essentiellement une famille nucléaire et nous nous aimons beaucoup. Ma famille a toujours été à mes côtés dans les hauts et les bas. Ils m'ont appris à devenir une meilleure personne. Ma famille est composée de quatre frères et sœurs et de mes parents. Nous avons également un chien de compagnie qui n'est pas moins que notre famille.

Au sein de chaque membre de la famille, réside ma force. Ma mère est ma force car je peux toujours compter sur elle quand j'ai besoin d'une épaule sur laquelle pleurer. Elle croit en moi plus que toute autre personne. Elle est l'épine dorsale de notre famille. Mon père est quelqu'un qui cachera toujours ses ennuis pour le bien de sa famille. Il m'a appris le vrai sens de la force. Mes frères et sœurs sont mes meilleurs amis sur lesquels je peux toujours compter. Même mon chien de compagnie m'a appris la signification de la loyauté. Il me réconforte toujours chaque fois que je ne me sens pas bien. Ma famille est mon pouvoir qui me pousse à atteindre de nouveaux sommets.

Bref, je serai à jamais redevable à ma famille pour tout ce qu'elle a fait pour moi. Je ne peux pas imaginer ma vie sans eux. Ce sont mes premiers professeurs et mes premiers amis.

Ils sont responsables de créer un environnement sûr et sécurisé pour moi à la maison. Je peux tout partager avec ma famille car ils ne se jugent jamais. Nous croyons au pouvoir de l'amour par-dessus tout et cela nous pousse à nous entraider pour devenir de meilleurs êtres humains.

