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MA FAMILLE
	Je m’appelle Fadipe Ayomide. J’ai vingt ans, j’étudie l’économie à l’université. Je viens d’une famille nucléaire. Dans ma famille, il y a six personnes : mon père, ma mère, mes deux sœurs, mon frère et moi. 
	Mon père s’appelle M Fadipe Kehinde. Il est comptable. Il est strict et travailleur, il aime beaucoup sa famille. Ma mère s’appelle Mme Fadipe Funke. Elle est une femme d’affaires, elle est douce et gentille. Elle prend soin de nous. Ma sœur cadette s’appelle Favour Fadipe, elle a dix-huit ans, elle est grande et sombre. Elle est à l’université étudie la médecine. Mon frère cadet  s’appelle Victor Fadipe, il est âge de seize ans, il est au lycée. Il est grand et beau. Ma plus jeune sœur s’appelle Rejoice Fadipe. Elle a douze ans, elle est lycée. Elle est petite et jolie.
[bookmark: _GoBack]	Ma famille est Nigériane. Nous sommes de l’état de kwara. Ma famille habite à Abuja. Nous avons une grande famille élargie mais nous n’avons pas de grands parents parce qu’ils sont morts quand nous étions jeunes. J’aime beaucoup ma famille.  
