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LA FAMILLE.
Ma nom est Bassi Jane Haruna, je suis le premier enfant de mes parents, j’ai deux freres et soeurs juniors, je viens de Borno state, j’ai 17 ans, j’habite a Abuja.je suis etudiante a ABUAD, Je fais des etudes en relations internationals et dipomatie,Mon anniversaire c’est de trentieme novembre, Mon parents Monsieur Mme Haruna Bassi
Ma soeur s’appelle Joan Bassi Hyelni, Elle est le deuxieme enfant, Elle a 11 ans, Elle est grande et blonde, Elle est ecole secondaire, Elle est nee le juin troisieme, Elle habite Abuja, elle amie manger des the et pain.
Ma frere s’appelle Bassi Joshua Hyelsinta, Il est le dernier enfant, il a 9 ans, il est ecloe primaire, il est nee le juillet vingt-troisieme, j’aime jouer au football, il amie manger des frites, il est blond, c’est un petit garcon adorable.
Ma mere s’appelle Madame Anna Bassi Haruna, elle a 41 ans, Elle habite Abuja, elle vient de Kaduna state, elle amie manger des riz et poulette , elle amie nager,elle est une femme d’affaires,elle est blonde, elle est nee le avril dix-huitieme, Elle est mere des triose enfants, Elle est forte et courageuse.
Ma pere s’appelle Monsieur Bassi Haruna Garba, il a 51 ans, Il habite Abuja, il vient de Borno state, il est nee le aout Quinzieme, il aime manger des spaghettis, il est fonctionnaire, il a le teint fonce, c’est un pere adorable.
Ma Tante s’appelle Mademoiselle Rose Anzigah, elle a 29 ans, elle vient de kaduna state, elle habite kaduna, elle est nee le decembre Dix-septieme, elle aime le Plaisir, elle ma tante preferee. Elle aime sortir et s’amuser, c’est ma mere soeur cadette, elle est juste et courte.
Ma oncle s’appelle Barnabas Anzigah, il a 22 ans, il vient de kaduna state, il habite Abuja, il est nee le Mai premier ,il aime faire de l’exercice, Son court et sombre, il est a l’universite, Son dans sa derniere annee, il etudie l’economie.
Ma grand-mere s’appelle Madame Murna Anzigah, il vient d kaduna state, Elle habite a Gwatu, elle a 63 ans, elle est la mere de ma mere, elle est institutrice, elle est mere de 7 enfants et une grand-mere de 16 enfants.
[bookmark: _GoBack]Ma grande-pere s’appelle Monsieur David Anzigah, il est le pere de ma mere, il etait biafran soldat, il est grand et sombre, Maintenant il est pharmacien, il est proprietaire de la pharmacie
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